11Iro

HAms: Mapraputa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 12.09.2009 05:07:24

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 12.09.2009 11:40:46

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/107189/answer/107214




Ecmu IIPOCJIEXKNBAETCA YE€TKaA CBA3b IUCTUTA C IIOJIOBBIM aKTOM, TO HGO6XOI.];I/IMO HNCKIOYaTh HaJIn4une
l"J'Iy'6OKO PacCIIONIOKEHHOT 0 BO BJIOTAIUIIIE HAPYXKHOT'O OTBEPCTUSA YPETPHI. II71s1 3TOT0 HAZO IIOCETUTh
YpoOJIOTa Ha O9YHOM IIpHueMe, KOTOpBIfI 3dHHMAETCA HOI[O6HBIMI/I HpOﬁJ’IGMaMI/I.



